

## М Е С Я Ч Н И К Т Е А Т Р А

**В**ЧЕРА большая группа актеров Клайпедского драмтеатра гостила в Шилальском районе. Мастера сцены встретились с сельскими тружениками, мелнроторами, учащимися. Они провели беседы о сценическом искусстве, поделились своими творческими замыслами.

В этом месяце подобные встречи будут проводиться часто. По традиции в марте актеры города-порта организуют месячник театра. В это время особенно широко проводится пропаганда сценического искусства. В театре проходит обсуждение спектаклей, в городе и окрестных районах организуются встречи актеров с трудовыми коллективами.

В течение первой недели марта в театре побывали учащиеся нескольких средних школ, работники коммунального хозяйства, ряда других учреждений и предприятий.

Особенно тесные контакты налажены с коллективом хлопкопрядильной фабрики «Триинчяй», с которым заключен договор о дружбе и сотрудничестве. Фабрика установила премии лучшим актерам года. Первыми лауреатами заводской премии стали заслуженная артистка республики Я. Будрикайте и Б. Бараускас.

Активно участвуют во всех мероприятиях городского драмтеатра общественные организации и активисты рыболовецкого колхоза «Балтия», базы «Океанрыбфлота», пивзавода «Шантурис», многих средних школ и профтехучилищ.

В настоящее время в репертуаре театра 16 спектаклей. К концу месячника зрители увидят новую работу коллектива — постановку комедии А. Вампилова «Провинциальные анекдоты».

**В. БУТКУС.**

{Корр. «Советской Литвы»}